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ONLY ONE WAY TO GOD 

SAMO JEDAN PUT DO BOGA 

Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

"Ja sam Put i Istina i Život; niko ne ide k Ocu osim 

ja." (Jovan 14: 6). Lažni vjeroučitelji ljudima nude mnogo 

načina da pronađu Boga, ali u svim zbrkama dobro je čuti 

našeg Spasitelja, Gospoda Isusa Hrista kako kaže: "Ja sam 

Put." 

 

Ako je ikad bilo vrijeme kada smo trebali slušati Njegov 

glas, čini se da je to vrijeme sada. Nitko neće poreći da 

živimo u nesigurnim vremenima, ali kada je Isus prvi put 

izgovorio ove riječi, vremena su bila jednako nesigurna. Bilo 

je mnogo vjerskog i tradicionalnog učenja, ali vrlo malo 

istine. Isus je rekao farizejima (vjerska sekta): "Ne koristi 

im štovanje mene, jer oni predaju ljudska pravila kao da su 

moji zakoni!" (Matej 15: 9). 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

Bez sumnje, danas ima mnogo ljudi u ovom zbunjenom svijetu 

koji poput Toma postavljaju pitanje: "Kako možemo znati 

put?" Možda to možda ne postavljaju naglas, ali pitanje je u 

mnogim uznemirenim srcima isto. Jedno vrijeme postojala 

je ta sumnja u mom vlastitom srcu i umu, ali hvala Bogu toga 

više nema, jer kad je Isus rekao: "Ja sam Put", to mi je bilo 

dovoljno. 

Otkad Adam nije poslušao Boga u rajskom vrtu, čovjek 

pokušava pronaći način da se vrati Bogu. Neki će čak poreći 

da je čovjek ikad zalutao. Oni zapravo kažu da je dijete kad 

se rodi na svijetu već čisto i sve što je potrebno je samo da 

tako i ostane. Tako oni nastavljaju u svojim uzaludnim 

naporima da upravo to učine. Čini se da misle da će ih s 

vremenom odvesti u raj ako ih mogu odvesti u crkvu, pravilno 

im obučiti i u određenoj dobi prihvatiti ih za člana 

crkve. Stoga čujemo mnogo razgovora o obuci mladih, ali 

vrlo malo o potrebi mladih da prihvate Hrista kao Spasitelja. 

Naravno, sasvim je prirodno da čovjek misli da se može 

vratiti natrag Bogu. Kad su Adam i Eva zgrešili protiv Boga 

u edenskom vrtu, pokušali su se pokriti da sakriju svoju 

golotinju. Pobjegli su od Boga i sakrili se među drvećem 

vrta. Kad je Adam sagriješio, umjesto da je Gospodu 

priznao svoj grijeh, pobjegao je od Njega. Postojao je samo 

jedan način da se Adam vrati Bogu i učini prihvatljivim u 

Njegovom prisustvu, a Bog je učinio prvi korak. Potražio je 

i pozvao Adama i pronašao ga kako se skriva među 

drvećem. "Gospod Bog napravio je odjeću od životinjske 

kože ... i odjenuo Adama i Evu ." (Postanak 3:21). Primijetite 

da je Gospod izvršio potragu, pronalazak i pružanje. U tome 

vidimo Božju odredbu za siromašne, krive grešnike. 

Isus Hrist je Božji Sin. Bog je Taj koji ga je poslao na 

svijet. Bog je Taj koji je na nas položio sve naše 
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grijehe. "Podnosio je patnju koja je trebala biti naša, bol 

koju smo trebali trpjeti. Cijelo vrijeme smo mislili da je 

Njegova patnja kazna koju je poslao Bog. Ali zbog naših 

grijeha bio je ranjen, pretučen zbog zla koje smo učinili. 

Izliječeni smo kaznom koju je pretrpio, ozdravljeni 

udarcima koje je primio. Svi smo bili poput izgubljenih 

ovaca, svaka od nas ide svojim putem. Ali Gospod je učinio 

da kazna padne na njega, kazna svih nas zasluženo. " (Isaija 

53: 4-6). 

Ponekad čujemo da se kaže da je čovjek zalutao Adamovom 

neposlušnošću, ali je obnovljen kroz Isusa Hrista. Biblija 

kaže: "Jer Hristos je umro jednom za svagda za grijehe, 

dobar čovjek u ime grešnika, da vas odvede Bogu. Ubijen je 

fizički, ali duhovno oživljen." (1. Petrova 3:18). 

Postoji samo jedan put do Boga i to nije sustav pravila ili 

propisa ili kodeks ponašanja, već kroz slavnu živuću Osobu, 

Isusa Hrista, koji je sišao s neba i živio život koji je bio 

apsolutno bez grijeha. Čak i oni koji su ga najviše mrzili, nisu 

u njemu mogli naći nikakvu krivicu, a Juda, onaj koji ga je 

izdao, priznao je da je izdao nevinog čovjeka. (Matej 27: 

4). Dakle, vidimo da nevin Onaj koji je patio za krivce, na 

prihvatljiv način donosi krivnju Bogu. 

"Svaki živi čovjek nije ništa drugo nego dašak 

vjetra." (Psalam 39: 5). Ova izjava iz Božje Riječi jasno 

pokazuje da smo u najboljem slučaju samo slabi i slabi i da 

On traži od nas da shvatimo svoju potrebu za Njim i 

Njegovom spasiteljskom moći. 

Ljudima u dobrom zdravlju nije potreban liječnik, pa tako je 

i sa samopravednicima, oni misle da im ne treba Spasitelj, 

ali Bog je rekao: "Čak su i naša najbolja djela 

prljava." (Isaija 64: 6). Trebat će nešto bolje od naših 

najboljih postupaka da se osposobimo da stojimo pred 
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Bogom. To bi zahtijevalo ispravan odnos s Bogom i koji bismo 

pronašli samo u Kristu. "Bog vas je povezao sa Hristom 

Isusom i Bog je učinio da nam Krist bude mudrost. Njime 

smo ispravljeni s Bogom; postajemo Božji sveti ljudi i 

oslobođeni." (1. Korinćanima 1:30). 

"Hristos je bio bez grijeha, ali zbog nas ga je Bog natjerao 

da podijeli naš grijeh kako bismo u sjedinjenju s Njim 

podijelili Božju pravednost." (2. Korinćanima 5:21). Naši 

grijesi stoje između nas i Boga, ali Isus Hristos je pretrpio 

kaznu za njih na križu i tako ugodio Bogu. "On je u stanju, 

sada i uvijek, spasiti one koji preko Njega dolaze Bogu." 

Isus je vjerni svjedok. (Otkrivenje 1,5) i obećao je da neće 

odbiti nikoga ko mu dođe (Ivan 6:37). Doći k Njemu 

jednostavno znači okrenuti se od svog grešnog života, 

okrenuti leđa svijetu, tražiti od Boga da vam oprosti i 

pročisti vas. Kad prihvatite Gospoda i Njegov oprost, On će 

vam dati svoj mir i radost. 

Samo je jedan put do Boga, dragi čitaoče, da čujete 

Gospoda Isusa Hrista kako On kaže: "Ja sam Put". Kleknite 

sada i razgovarajte s Njim i recite Mu o svom životu, recite 

mu da vam je žao, zamolite Ga da vam oprosti, da bude 

milostiv prema vama grešniku, da vas pročisti, učini svojim 

djetetom i da vam podari vječni život. Obećao je da će to 

učiniti, zato mu vjerujte i ustanite sa sigurnošću u svom 

srcu da vas je čuo i da je posao završen. 

Idite onda i ne griješite više, a ako ustanovite da ste slabi, 

zamolite Gospoda Isusa da vas ojača i da vam pobjedu nad 

grijehom. Odlučni ste da se okrenete od svjetskih stvari i 

vidjet ćete da vam On neće pružiti samo mir i radost koje 

svijet ne može pružiti, već ćete pronaći takvu radost u 

služenju Bogu da nećete propustiti ni užitke svijet, jer 
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stvari na svijetu jesu samo na trenutak, ali ono što Bog daje, 

zauvijek je. 

Okrenite se sada Onome koji je Put, Istina i Život. 

Varalica 

Sotona je prevario Adama i Evu lažući im istinu. Ponudio im 

je ono što mu nije pripadalo i dao im je tugu za radost i smrt 

za život. 

Lažna pravednost 

Sotona će vam ponuditi lažnu pravednost, kao vašu vlastitu 

pravednost koja je prljava kroz i umjesto, umjesto istinske 

Isusove pravednosti, dobivene samo okretanjem od grijeha 

i stavljanjem vaše vjere u Isusa Hrista. 

Lažni mir 

Sotona će vam dati lažni mir rekavši vam da su svi ljudi 

Božja djeca i da će otići na nebo. Isus je rekao farisejima: 

"Vi ste djeca svog oca, Đavla, i želite slijediti želje svoga 

oca." (Jovan 8:44). Ivan apostol piše: "Tko i dalje griješi, 

pripada Đavlu, jer je Đavo griješio od samog početka. Sin 

Božji se pojavio upravo iz tog razloga, da uništi ono što je 

Đavao učinio. Tko je dijete Božje, čini nemojte i dalje 

griješiti, jer je sama Božja priroda u njemu, a budući da mu 

je Bog Otac, ne može i dalje griješiti. To je jasna razlika 

između Božje djece i vražje djece: onaj ko ne čini ono što 

je ispravno ili ne čini ljubav njegovog brata nije Božje 

dijete. " (1. Jovanova 3: 8-10). 

Djecom Božjom možemo postati samo ponovnim 

rođenjem. "Neki su ga, međutim, primili i vjerovali u Njega; 

zato im je dao pravo da postanu Božja djeca. Oni nisu postali 

Božja djeca prirodnim putem, to jest rađanjem kao djecom 

ljudskog oca; Sam Bog bio njihov otac. Niko ne može vidjeti 

Kraljevstvo Božje ako se ponovo ne rodi. Čovjek je fizički 
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rođen od ljudskih roditelja, ali je duhovno rođen od Duha. 

" (Jovan 1: 12, 13 i 3: 3,6). Sotona vam kaže da nema pakla, 

nema Boga, nema presude i nema uskrsnuća. Duh Sveti, Duh 

istine, pokazuje vam vaše grijehe i pokazuje vam Isusa 

Nositelja grijeha, Sina Božjeg koji oduzima grijeh svijeta. 

Lažna radost 

Đavao vam pokušava pružiti lažnu radost i dat će vam 

svjetovne želje. Oni, međutim, ne mogu zadovoljiti čežnju 

vaše duše. Ni pivo ni alkohol ne mogu utažiti žeđ vaše 

duše. Isus je ponudio Samarijanku na izvoru vode za život 

koja će joj utoliti žeđ. (Jovan 4,5-13). Isus je izvor 

života. Ako pijemo vodu koju On daje, ta će voda biti u nama 

poput živog izvora koji vodi u vječni život. Neka vas ne 

zavara vražja lažna, prazna radost koja samo završava 

vječnom tugom u paklu. 

Lažno svjetlo 

Đavo se pojavljuje kao lažno svjetlo. Voli da se pojavljuje 

kao anđeo svjetlosti. Prije pada bio je najljepši anđeo, ali 

više nije. Pokušava da grijeh izgleda vrlo privlačno i lijepo, 

kako bi vas iskušavao i držao u zatočeništvu, ali ovo svjetlo 

je lažno svjetlo. Kad se pojavi Isus Sin pravednosti, 

đavolsko svjetlo će nestati. Božja svjetlost će otkriti 

ružnoću takozvane slave Sotone. 

Lažni način 
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Đavo vas pokušava voditi pogrešnim putem. Postoji samo 

jedan put koji vodi do neba. Isus je rekao: "Ja sam Put, 

Istina i Život." Sotona vam kaže da ima bolji put, širi put 

kojim mnogi hodaju, ali on vam ne pokazuje kraj tog puta 

koji vodi u pakao. 

"Ono što mislite da je ispravan put može dovesti do smrti. 

Glupi ljudi uvijek misle da su u pravu. 

Mudri ljudi slušaju savjete. Pravednost je put u 

život; opačina je put do smrti. "(Izreke 14:12 i 12: 15,28). 

Lažno bogatstvo 

Bogatstvo koje daje đavo je lažno bogatstvo. Bogataš je bio 

prevaren, jer kada je umro, otišao je u pakao. Judu je 

iskušavalo trideset srebrnjaka. Izdajući Isusa, izgubio je 

vječni život, vječni mir, vječnu radost i vječno 

bogatstvo. Sotona će vam dati kamen za kruh, škorpiona za 

jaje i zmiju za ribu. U Isusu imamo vječno bogatstvo koje 

nikada neće nestati. (Matej 7: 7-11). 

Moglo bi se reći još mnogo toga, ali ovo je dovoljno da vas 

upozori da slijedite pravog Pastira koji je dao svoj život za 
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vas. Slijedite pravo svjetlo koje je Isus. Primite Duh istine, 

Duh Sveti, budite grana prave loze. Slušajte Isusa pravog 

proroka, a ne vražje proroke. Okrenite se od svojih idola 

(lažnih bogova) i služite pravom Bogu. 

Budite istinski štovatelj i klanjajte se Bogu u duhu i 

istini. Isus je pravi kruh koji zadovoljava i daje život vječni. 

Ne zavaravajte se, Bogu se ne rugaju, šta čovjek posije, to 

će i požeti. 

Ne dopustite da vas vrag više zavara, već slijedite Isusa 

Hrista koji je rekao: "Ja sam Put, Istina i Život." 

 Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas : 
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SRCE ČOVJEKOVO 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 
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